

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ 2021-22

Η Διεύθυνση και ο Σύλλογος Διδασκόντων, με την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς θα θέλαμε να ευχηθούμε καλή πρόοδο στα παιδιά σας αλλά και υγεία και δύναμη για να μπορέσουμε να ανταπεξέλθουμε στις δυσκολίες. Ειδικά και τη φετινή σχολική χρονιά και λόγω των ιδιαίτερων συνθηκών δεν θα γίνει η καθιερωμένη ετήσια ενημέρωση στο σχολείο, η οποία αφορά τα παρακάτω:

- Α) Ωράριο λειτουργίας του σχολείου
- Β) Υπεύθυνοι Καθηγητές
- Γ) Φοίτηση των μαθητών

Α) ΩΡΑΡΙΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

ΩΡΑΡΙΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 2021-22			
ΩΡΕΣ	ΔΙΑΡΚΕΙΑ	ΛΕΠΤΑ	
1η	8.15-8.55	40	
	ΔΙΑΛΕΙΜΜΑ	8.55-9.10	15 λεπτά
2^η	9.10-9.50	40	
	ΔΙΑΛΕΙΜΜΑ	9.50-10.05	15 λεπτά
3^η	10.05-10.45	40	
	ΔΙΑΛΕΙΜΜΑ	10.45-11.00	15 λεπτά
4^η	11.00-11.40	40	
	ΔΙΑΛΕΙΜΜΑ	11.40-11.50	10 λεπτά
5^η	11.50-12.30	40	
	ΔΙΑΛΕΙΜΜΑ	12.30-12.40	10 λεπτά
6^η	12.40-13.20	40	
	ΔΙΑΛΕΙΜΜΑ	13.20-13.30	10 λεπτά
7η	13.30-14.10	40	

B) ΥΠΕΥΘΥΝΟΙ ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ

A1: Τσέλιου Σοφία ΠΕ79.01
A2: Μπαρμπαρίδου Ευθυμία ΠΕ11
A3: Κουκούδη Δόμνα ΠΕ03
A4: Καραπαράσογλου Δέσποινα ΠΕ06

B1: Καλαιτζή Όλγα ΠΕ05
B2: Καμμένου Παρασκευή ΠΕ02
B3: Μπιτσάνη Πηνελόπη ΠΕ02.50
B4: Ορφανίδου Αναστασία ΠΕ01

Γ1: Μιχαηλίδου Ζωή ΠΕ07
Γ2: Καζακλή Κωνσταντία ΠΕ02
Γ3: Παπαδοπούλου Χρυσούλα ΠΕ88

Γ) ΦΟΙΤΗΣΗ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΠΟΥΣΙΕΣ

Η φοίτηση στο Γυμνάσιο είναι υποχρεωτική. Η διδασκαλία των μαθημάτων διεξάγεται σε δύο τετράμηνα. Το 1ο τετράμηνο διαρκεί από 14 Σεπτεμβρίου έως 20 Ιανουαρίου και το 2ο τετράμηνο από 21 Ιανουαρίου έως 31 Μαΐου.

Σύμφωνα με την με αρ.πρωτ.10645/ΓΔ4/22-1-2018(Β'120) Υπουργική Απόφαση, η φοίτηση χαρακτηρίζεται επαρκής ή ανεπαρκής με βάση το γενικό σύνολο των απουσιών που σημειώθηκαν κατά τη διάρκεια του διδακτικού έτους. Οι απουσίες αριθμούνται ανά μια για κάθε διδακτική ώρα και δεν διακρίνονται πλέον σε δικαιολογημένες και αδικαιολόγητες.

Επαρκής χαρακτηρίζεται η φοίτηση μαθητών/τριών εφόσον το σύνολο των απουσιών δεν υπερβαίνει τις εκατόν δεκατέσσερις (114).

Ανεπαρκής χαρακτηρίζεται η φοίτηση μαθητή/τριας που σημείωσε πάνω από εκατόν δεκατέσσερις (114) απουσίες. Οι μαθητές/τριες των οποίων η φοίτηση χαρακτηρίζεται ανεπαρκής είναι υποχρεωμένοι/νες να επαναλάβουν τη φοίτησή τους στην ίδια τάξη.

Σε περίπτωση μόνο ιδιαίτερα σοβαρών προβλημάτων υγείας (πχ. νεοπλασίες) ή έκτακτες χειρουργικές επεμβάσεις, οι γονείς θα πρέπει να ενημερώσουν τη διεύθυνση του σχολείου προσκομίζοντας γνωμάτευση ή εξιτήριο Νοσοκομείου κατά περίπτωση.

Οι απουσίες κατά την περίοδο καραντίνας λόγω νόσησης από COVID-19 ή λόγω στενής επαφής καταχωρούνται αλλά δεν προσμετρώνται, εφόσον προσκομιστεί στο σχολείο βεβαίωση από την Πολιτική Προστασία η οποία θα ορίζει τις ημέρες της καραντίνας.

Οι απουσίες την ημέρα του εμβολιασμού κατά COVID-19 καθώς και την επόμενη θα καταχωρούνται αλλά μπορούν να μη προσμετρώνται με την προσκόμιση της βεβαίωσης εμβολιασμού.

Σε περίπτωση που μαθητής/τρια απουσιάσει τρεις συνεχόμενες ημέρες ή πραγματοποιήσει τριάντα (30) συνολικά απουσίες ο/η υπεύθυνος του τμήματος εκπαιδευτικός επικοινωνεί άμεσα με τους γονείς του/της μαθητή/τριας (με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο) και εφόσον υπάρχει

μεταβολή στις απουσίες ενημερώνει τις πέντε πρώτες εργάσιμες ημέρες κάθε μήνα. Τόσο οι γονείς όσο και το σχολείο έχουν υποχρέωση να ενημερώνουν άμεσα για τους λόγους απουσίας των μαθητών/τριών.

Επίσης θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι η ενημέρωση σχετικά με την πορεία φοίτησης των μαθητών/τριών θα γίνεται στα email που δηλώσατε κατά την εγγραφή (σε οποιαδήποτε αλλαγή του email θα πρέπει να ενημερώνεται το σχολείο).

Κανένας μαθητής δεν φεύγει από το σχολείο κατά τη διάρκεια της λειτουργίας του σχολείου χωρίς να ενημερώσει τη διεύθυνση η οποία επικοινωνεί με τους γονείς.

ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΠΟΥ ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΑΙ ΣΤΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ

Τα μαθήματα που διδάσκονται στο Γυμνάσιο κατατάσσονται σε τρεις ομάδες.

Η πρώτη ομάδα (Ομάδα Α') περιλαμβάνει τα εξής μαθήματα: 1) Νεοελληνική Γλώσσα και Γραμματεία (Γλωσσική Διδασκαλία και Νεοελληνική Λογοτεχνία), 2) Αρχαία Ελληνική Γλώσσα και Γραμματεία (Αρχαία Ελληνική Γλώσσα, Αρχαία Ελληνικά Κείμενα από Μετάφραση), 3) Μαθηματικά, 4) Φυσική, 5) Ιστορία, 6) Αγγλικά, 7) Βιολογία,

Η δεύτερη ομάδα (Ομάδα Β') περιλαμβάνει τα εξής μαθήματα: 1) Χημεία, 2) Γεωλογία-Γεωγραφία, 3) Κοινωνική και Πολιτική Αγωγή, 4) Θρησκευτικά, 5) Δεύτερη ξένη γλώσσα και 6) Οικιακή Οικονομία. 7) Τεχνολογία - Πληροφορική,

Η τρίτη ομάδα (Ομάδα Γ') περιλαμβάνει τα εξής μαθήματα: 2) Μουσική – Καλλιτεχνικά 3) Φυσική Αγωγή.

Η αξιολόγηση των μαθητών γίνεται σύμφωνα με το άρθρο 86 του Ν. 4823/2021 και συνεκτιμώνται τα παρακάτω κριτήρια:

α) η συνολική συμμετοχή του μαθητή στη μαθησιακή διδασκαλία (τα ερωτήματα που θέτει, οι απαντήσεις που δίνει, η συμβολή του στη μελέτη ενός θέματος μέσα στην τάξη, η συνεργασία του με συμμαθητές, η επιμέλεια στην εκτέλεση των εργασιών που του ανατίθενται), από την οποία ο εκπαιδευτικός σχηματίζει εικόνα για τις γνώσεις, την κατανόηση εννοιών και φαινομένων, τις δεξιότητες επίλυσης προβλήματος, τις επικοινωνιακές δεξιότητες, την κριτική σκέψη, τη δημιουργικότητα κ.λπ.,

β) οι εργασίες που εκτελεί ο μαθητής στο πλαίσιο της καθημερινής μαθησιακής διαδικασίας στο σχολείο ή στο σπίτι, ατομικά ή ομαδικά,

γ) οι συνθετικές δημιουργικές εργασίες, ατομικές ή ομαδικές, και οι διαθεματικές εργασίες, ατομικές ή ομαδικές,

δ) οι τετραμηνιαίες δοκιμασίες αξιολόγησης (ωριαίες γραπτές δοκιμασίες ή ανάθεση και υποβολή/παρουσίαση ατομικής ή ομαδικής συνθετικής ή διαθεματικής δημιουργικής εργασίας ή αξιοποίηση των χαρακτηριστικών και των σταδίων εφαρμογής του μοντέλου της ανεστραμμένης τάξης),

ε) οι ολιγόλεπτες γραπτές δοκιμασίες (τεστ).

Όσον αφορά τις ωριαίες γραπτές δοκιμασίες αυτές είναι: α) προειδοποιημένες, αν έπονται μιας ανακεφαλαίωσης ή β) μη προειδοποιημένες, αν καλύπτουν την ύλη που διδάχθηκε στο αμέσως προηγούμενο μάθημα. Δεν επιτρέπεται να πραγματοποιούνται περισσότερες από μία ωριαία γραπτή δοκιμασία κατά τη διάρκεια του ημερησίου διδακτικού προγράμματος και περισσότερες από τρεις (3) κατά τη διάρκεια του εβδομαδιαίου διδακτικού προγράμματος.

3. Στα μαθήματα της Ομάδας Α' και της Ομάδας Β' διενεργείται υποχρεωτικά μία (1) τετραμηνιαία δοκιμασία αξιολόγησης. Οι διδάσκοντες μαθήματα της Ομάδας Α' και της Ομάδας Β' δύνανται να επιλέξουν στο πρώτο και στο δεύτερο τετράμηνο, τον τρόπο διεξαγωγής της αξιολόγησης αυτής επιλέγοντας μεταξύ των εναλλακτικών που προβλέπονται στην περ. δ' της παρ. 1. Στα μαθήματα της Ομάδας Γ' δεν διενεργείται καμία τετραμηνιαία δοκιμασία αξιολόγησης.

4. Οι ολιγόλεπτες δοκιμασίες πραγματοποιούνται με ή χωρίς προειδοποίηση των μαθητών με τη μορφή σύντομων, ποικίλων και κατάλληλων γραπτών ερωτήσεων. Ο αριθμός και η συχνότητα των ολιγόλεπτων δοκιμασιών που πραγματοποιούνται σε κάθε τετράμηνο επαφίενται στην κρίση του διδάσκοντος.».

Οι γραπτές προαγωγικές και απολυτήριες εξετάσεις στα μαθήματα της Ομάδας Α' διεξάγονται σε εξεταστική περίοδο που διαρκεί από την 1η έως την 15η Ιουνίου.

ΒΑΘΜΟΣ ΕΤΗΣΙΑΣ ΕΠΙΔΟΣΗΣ

Ο μαθητής κρίνεται άξιος προαγωγής ή απόλυσης:

- i) όταν έχει σε κάθε μάθημα βαθμό ετήσιας επίδοσης τουλάχιστον δέκα (10) ή
- ii) όταν έχει γενικό μέσο όρο βαθμών ετήσιας επίδοσης τουλάχιστον δεκατρία (13).

ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΑ ΜΕΤΡΑ

Ο Σύλλογος Διδασκόντων έχει την παιδαγωγική ευθύνη να προβαίνει σε ενέργειες και να εφαρμόζει πρακτικές για τη δημιουργία στο σχολείο του κλίματος που απαιτείται για την υλοποίηση των στόχων της εκπαίδευσης και για τη διαπαιδαγώγηση των μαθητών έτσι ώστε να σέβονται τους διαφορετικούς ρόλους και να αναγνωρίζουν την ανάγκη τήρησης των κανόνων.

Τα παιδαγωγικά μέτρα είναι:

- α)προφορική παρατήρηση,
- β)επίπληξη,
- γ)αποβολή από τα μαθήματα μιας ημέρας,
- δ)αποβολή από τα μαθήματα δύο ημερών και
- ε) αλλαγή σχολικού περιβάλλοντος.

Οι μαθητές/τριες που αποβάλλονται παραμένουν τις ημέρες αποβολής στο σχολείο, οι ώρες απουσίας από την τάξη καταχωρίζονται και απασχολούνται με ευθύνη του/της Διευθυντή/τριας του σχολείου.

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΟΝΕΩΝ

Μετά την οριστικοποίηση του προγράμματος θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του σχολείου πρόγραμμα με τις ημέρες και ώρες ανά καθηγητή ενημέρωσης των γονέων για την πρόοδο των παιδιών σας.

Η χρήση κινητών τηλεφώνων σε όλους τους χώρους του σχολείου, όπως και το κάπνισμα απαγορεύεται στους μαθητές.

ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΑ ΜΕΤΡΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΛΟΓΩ ΤΗΣ ΠΑΝΔΗΜΙΑΣ

Οι μαθητές προσέρχονται στο σχολείο υποχρεωτικά με επίδειξη αρνητικού self test κάθε Τρίτη και Παρασκευή. Όσοι μαθητές έχουν εμβολιαστεί, μετά 14 ημέρες από την τελευταία δόση και οι νοσήσαντες για το χρονικό διάστημα που αναφέρεται, προσκομίζουν το αντίστοιχο πιστοποιητικό και δεν χρειάζεται να προσκομίζουν self test.

Υποχρεωτική είναι η χρήση μη ιατρικής μάσκας για τους μαθητές, τους εκπαιδευτικούς και το λοιπό προσωπικό, καθώς και για τους επισκέπτες των σχολικών μονάδων, α) σε όλους τους εσωτερικούς χώρους των σχολικών μονάδων, β) στους εξωτερικούς χώρους των σχολικών μονάδων, όταν υπάρχει συνωστισμός, όπως ενδεικτικά κατά την προσέλευση και αποχώρηση από τη σχολική μονάδα, καθώς και στην περίπτωση συνωστισμού στο κυλικείο στον εξωτερικό χώρο.

Οι κηδεμόνες οφείλουν να ελέγχουν καθημερινά τη θερμοκρασία των παιδιών τους καθώς και τα άλλα συμβατά συμπτώματα όπως: • Δυσκολία στην αναπνοή • Μυαλγίες • Ρίγος • Πονοκέφαλος • Δυσκαταποσία • Ρινική καταρροή/συμφόρηση • Ναυτία / έμετος • Κοιλιακός πόνος, διαρροϊκές κενώσεις.

Στην περίπτωση που εντοπίζουν κάποια από αυτά τα συμπτώματα οφείλουν να κρατούν το παιδί στο σπίτι και να συμβουλευονται τον παιδίατρο.

Σε περίπτωση έκτακτης εκκένωσης του κτιρίου ως τόπος συγκέντρωσης των μαθητών ορίζεται η βόρεια αυλή του σχολείου από όπου θα τους παραλαμβάνουν οι γονείς (κόκκινο χρώμα). Δεύτερος χώρος συγκέντρωσης ορίζεται η οδός Συντ. Δημητριάδη (κίτρινο χρώμα)

